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στη ΔΥΤΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ

με το 

 

Εγγυημένη Αναχώρηση με Έλληνα  

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά Εισιτήρια με 
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1η Ημέρα: Σάββατο 27 Ιουνίου 2026 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) – ΑΘΗΝΑ – ΠΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΡΩΜΗ  
 
Αναχώρηση από την Θεσσαλονίκη. 
Τιμή Κατόπιν Ζήτησης και διαθεσιμότητας – Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας. 
 
Αναχώρηση από Αθήνα 
Συνάντηση με τον αρχηγό της εκδρομής στις 09.00 στην Είσοδο 3 στις Αναχωρήσεις 
στο Διεθνές Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. Παράδοση αποσκευών στο γκισέ της 
Sky Express, έλεγχος διαβατηρίων και χειραποσκευών.  
Πτήση προς το αεροδρόμιο της Ρώμης Φιουμιτσίνο ‘Λεονάρντο Ντα Βίντσι’ (GQ-820) 

στις 10.55, με άφιξη στις 12.00 (τοπική ώρα).  
 
Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το λιμάνι της Ρώμης 
Τσιβιταβέκια. Ένα σημαντικό λιμάνι για κρουαζιερόπλοια και επιβατικά 
οχηματαγωγά πλοία, που συνδέει την Κορσική  τη Σαρδηνία και τη Βαρκελώνη.  
 
Επιβίβαση στο πλοίο και συγκέντρωση για την πρώτη γνωριμία με το 
κρουαζιερόπλοιο μας Costa Pacifica και τις παρεχόμενες υπηρεσίες. 
 
ΛΙΜΑΝΙ ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ (ΡΩΜΗ) – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 18:30  

 
Η Τσιβιταβέκια είναι το λιμάνι της Ρώμης από τον 13ο αιώνα, διαγράφοντας μεγάλη 
ιστορική πορεία. Στην περιοχή ο αυτοκράτορας Τραϊανός έκτισε την παραθεριστική 
έπαυλή του ενώ οι Μπερνίνι και Μιχαήλ Άγγελος έκαναν τα σχέδια για τις 
οχυρώσεις του λιμανιού.  
 
Ξεκινάμε την κρουαζιέρα μας με απόπλους στις 18.30.  
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2η Ημέρα: Κυριακή 28 Ιουνίου 2026 
ΣΑΒΟΝΑ (ΙΤΑΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 08:30 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 16:30 
 
Η Σαβόνα, μια γοητευτική παραθαλάσσια πόλη στη βορειοδυτική Ιταλία, αποτελεί 
σημαντικό πολιτιστικό και ιστορικό κέντρο της Λιγουρίας. Με πλούσια ναυτική 
παράδοση, το λιμάνι της υπήρξε στρατηγικό σημείο από την εποχή των Ρωμαίων. Ο 
Καθεδρικός Ναός της Santa Maria Assunta, με την αναγεννησιακή του αρχιτεκτονική, 
είναι ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της πόλης. Το Fortezza del Priamar, η 
εμβληματική μεσαιωνική ακρόπολη της Σαβόνα, προσφέρει όχι μόνο μαγευτική θέα 
στη θάλασσα αλλά και ένα παράθυρο στην ιστορία της περιοχής.  
Στη Σαβόνα έζησε για ένα διάστημα ο Χριστόφορος Κολόμβος, και το σπίτι της 
οικογένειάς του παραμένει σημείο ενδιαφέροντος. Το ιστορικό κέντρο της πόλης, με 
στενά δρομάκια, μικρές πλατείες και χαρακτηριστικά κτίρια, αποτελεί ιδανικό μέρος 
για περιπλανήσεις. Παράλληλα, οι πανέμορφες ακτές της περιοχής και οι παραλίες 
της προσφέρουν στιγμές χαλάρωσης, ενώ η τοπική κουζίνα, πλούσια σε θαλασσινά 
και παραδοσιακά λιγουριανά πιάτα, ολοκληρώνει την εμπειρία κάθε επισκέπτη. 
 
3η Ημέρα: Δευτέρα 29 Ιουνίου 2026 
ΜΑΣΣΑΛΙΑ (ΓΑΛΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 07:30 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 15:30  
 

Μασσαλία, Γαλλία 
Μασσαλία, η αρχαιότερη 
πόλη της Γαλλίας, είναι 
γεμάτη ιστορία που 
εκτείνεται α πό την ιδρυσή 
της από τους Έλληνες το 
600 π.Χ. μέχρι σήμερα. Το 
παλιό λιμάνι, το Vieux Port, 
παραμένει το κέντρο της 
πόλης και η καρδιά της 
ζωής της Μασσαλίας. Εδώ, 
οι παραδοσιακές 
μπαρκέτες συνυπάρχουν με 

σύγχρονα γιοτ. Η Μασσαλία είναι επίσης γνωστή για την εκπληκτική μεσογειακή 
κουζίνα της, με τη μπουιγιαμπέσα να καταλαμβάνει εξέχουσα θέση. Η Basilique 
Notre-Dame de la Garde, που βρίσκεται σε υψηλό λόφο και παρακολουθεί 
προστατευτικά την πόλη, προσφέρει μοναδικές θέες της ευρύτερης περιοχής. Η 
πολυμορφία της πόλης αντικατοπτρίζεται στους δρόμους της, που είναι γεμάτοι με 
τέχνη, μουσική και πολιτιστικές εκδηλώσεις. 
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ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ: 
ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΜΑΣΣΑΛΙΑ 
Αποβίβαση στο λιμάνι της Μασσαλίας όπου θα μεταφερθούμε στη γοητευτική πόλη, 
ξεκινάμε την  γνωριμία μας με την πόλη.  Το ταξίδι μας μεταφέρει στους 
πολυσύχναστους δρόμους και τα ιστορικά ορόσημα αυτής της ζωντανής πόλης-
λιμάνι, προσφέροντας ματιές στην πλούσια θαλάσσια κληρονομιά και την 
πολιτιστική της ποικιλομορφία. Μετάβαση στον Ιερό ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου,  
ξενάγηση στην Μασσαλία - την ισχυρότερη αποικία των Φωκαέων - στο μεγαλύτερο 
λιμάνι της Ευρώπης.Η πρωτεύουσα της Προβηγκίας είναι πολύ εντυπωσιακή, 
αρχίζουμε την εξωτερική μας επίσκεψη στο παλάτι Longchamp και μετάβαση στην 
Βασιλική  Νοτρ Νταμ ντε λα Γκαρντ που στεγάζεται στο ψηλότερο σημείο της πόλης 
με θέα το Σατό Ντ' Ιφ όπου φυλακίστηκε ο Κόμης Μοντεκρίστο, σύμφωνα με το 
μυθιστόρημα του Αλέξανδρου Δουμά, παρακολουθεί προστατευτικά την πόλη, 
προσφέρει μοναδικές θέες της ευρύτερης περιοχής. Θα ξεναγηθούμε εσωτερικά και 
στην συνέχεια θα περάσουμε από τις αερογέφυρες έχοντας μοναδική θέα του 
λιμενοβραχίονα του κόλπου, για να βγούμε στο παλιό λιμάνι. Εκεί θα δούμε τα 
δίδυμα κάστρα - φυλάκια του Αγίου Ιωάννη και του Αγίου Νικολάου. Στην συνέχεια 
με το πούλμαν θα μεταβούμε στην παλιά πόλη όπου θα γίνει περιπατητική 
ξενάγηση στην παλιά πόλη. Μετάβαση στο λιμάνι όπου οι παραδοσιακές μπαρκέτες 
συνυπάρχουν με σύγχρονα γιοτ. Ελεύθεροι για να περιηγηθούμε στην πόλη όπου 
μπορούμε να φωτογραφήσουμε τα αξιοθέατα και να γευθούμε τα υπέροχα πιάτα με 
θαλασσινά.  
 
4η Ημέρα: Τρίτη 30 Ιουνίου 2026 
ΙΜΠΙΖΑ (ΙΣΠΑΝΙΑ) – ΆΦΙΞΗ 13:30 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 21:00 

Η Ίμπιζα είναι ένα από τα πιο 
εμβληματικά νησιά της Μεσογείου, 
γνωστό για τον κοσμοπολίτικο 
χαρακτήρα της και την έντονη 
νυχτερινή ζωή. Η πρωτεύουσα του 
νησιού, Eivissa, είναι ένας 
γοητευτικός συνδυασμός ιστορίας 
και σύγχρονου στυλ, με τη 
μεσαιωνική Dalt Vila να δεσπόζει 
ως Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO. Το νησί 

διαθέτει παραδεισένιες ακτές με καταγάλανα νερά και απόκρημνους όρμους που 
προσελκύουν επισκέπτες από όλο τον κόσμο. Η πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της 
Ίμπιζας περιλαμβάνει επιρροές από τους Φοίνικες, τους Ρωμαίους και τους Άραβες, 
που αντικατοπτρίζονται στην αρχιτεκτονική και τις παραδόσεις της. Τα γραφικά 
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χωριά της ενδοχώρας, με ασβεστωμένα σπίτια και ατμοσφαιρικά τοπία, 
αναδεικνύουν τον αυθεντικό χαρακτήρα του νησιού. Τέλος, η Ίμπιζα αποτελεί και 
ένα φυσικό καταφύγιο, με προστατευόμενους βιότοπους, όπως το πάρκο Ses 
Salines, που φιλοξενεί σπάνια είδη χλωρίδας και πανίδας. 
 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ: 
ΠΕΡΙΠΑΤΙΤΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΙΜΠΙΖΑ 

Ανακαλύπτουμε τη γοητευτική 
και αυθεντική πλευρά της Ibiza 
μέσα από μια πεζή περιήγηση 
στην ιστορική καρδιά της 
πόλης. Η εκδρομή μας ξεκινά 
από το κέντρο της Ibiza Town 
και συνεχίζεται στο 
επιβλητικό Dalt Vila, την 
οχυρωμένη παλιά πόλη που 
έχει ανακηρυχθεί Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 
UNESCO. Περπατώντας στα 

καλντερίμια, στις πύλες και στα τείχη της, γνωρίζουμε μια πλευρά της Ibiza γεμάτη 
ιστορία, αρχιτεκτονική και υπέροχες πανοραμικές εικόνες προς το λιμάνι και τη 
θάλασσα. Κατά τη διάρκεια της βόλτας μας θα δούμε το Portal de Ses Taules, τη 
μνημειακή κύρια είσοδο της Dalt Vila, θα περάσουμε από την ατμοσφαιρική Plaça 
de Vila, θα ανηφορίσουμε στα στενά της παλιάς πόλης και θα γνωρίσουμε 
σημαντικά σημεία όπως το Santo Domingo, το σημείο με το άγαλμα του Isidor 
Macabich, το Baluarte de Santa Llúcia, την Capella de Sant Ciriac και την πλατεία του 
καθεδρικού. Στην κορυφή της διαδρομής θα απολαύσουμε εξωτερικά τον Καθεδρικό 
Ναό της Nuestra Señora de las Nieves και μοναδική θέα σε ολόκληρη την πόλη της 
Ibiza.  Η εκδρομή είναι ιδανική για όσους θέλουν να γνωρίσουν την Ibiza πέρα από 
τη φήμη της νυχτερινής ζωής, μέσα από ένα σκηνικό με ιστορία 2.500 ετών, 
αναγεννησιακά τείχη, γραφικές γειτονιές και εντυπωσιακές εικόνες. Πρόκειται για 
μια διαδρομή που, μόλις φτάσουμε στο σημείο εκκίνησης μέσα στην πόλη, 
πραγματοποιείται πολύ άνετα με τα πόδια, αφού τα βασικά αξιοθέατα βρίσκονται 
κοντά μεταξύ τους μέσα στον ίδιο ιστορικό πυρήνα. 
 
5η Ημέρα: Τετάρτη 1 Ιουλίου 2026 
ΒΑΛΕΝΘΙΑ (ΙΣΠΑΝΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 08:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 16:00 
 
Στις ακτές της Μεσογείου, η Βαλένθια μας υποδέχεται με το χρώμα του φωτός, το 
άρωμα της θάλασσας και τη ζεστασιά της ισπανικής ψυχής. Χτισμένη στις 
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ανατολικές ακτές της Ιβηρικής 
Χερσονήσου, στις εκβολές του 
ποταμού Τουρία, η πόλη συνδυάζει 
μοναδικά τη θαλασσινή αύρα με 
την κομψότητα μιας ιστορίας 
αιώνων. Μια πόλη όπου το παλιό 
και το νέο συνυπάρχουν αρμονικά, 
με ιστορικ ά σοκάκια, κομψές 
πλατείες και εντυπωσιακή 
σύγχρονη αρχιτεκτονική που 
αιχμαλωτίζει το βλέμμα. Στους 
δρόμους της αντηχεί το παρελθόν 

μιας πόλης που γνώρισε ρωμαϊκή, αραβική και χριστιανική παρουσία, αφήνοντας 
μέχρι σήμερα έντονα τα σημάδια του πολιτισμού της. Εδώ, κάθε βήμα είναι μια 
μικρή γνωριμία με την τέχνη, την παράδοση και τον μεσογειακό τρόπο ζωής. Από το 
ιστορικό της κέντρο έως τις σύγχρονες λεωφόρους και τους ανοιχτούς ορίζοντες του 
λιμανιού της, η Βαλένθια προσφέρει εικόνες γεμάτες χαρακτήρα, χρώμα και 
αυθεντικότητα. Η Βαλένθια δεν είναι απλώς ένας σταθμός του ταξιδιού, αλλά μια 
εικόνα που μένει στη μνήμη, γεμάτη φως, γεύσεις και εκείνη τη γλυκιά αίσθηση πως 
η ομορφιά βρίσκεται στις πιο απλές στιγμές. 
 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ: 
ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΒΑΛΕΝΘΙΑ 
Για όσους επιθυμούν να γνωρίσουν πιο ουσιαστικά τη γοητεία της πόλης, 
προτείνουμε μια ξεχωριστή προαιρετική εκδρομή στα σημαντικότερα αξιοθέατα της 
Βαλένθια. Η περιήγησή μας ξεκινά από την εντυπωσιακή Πόλη των Τεχνών και των 
Επιστημών, το περίφημο αρχιτεκτονικό σύνολο του Σαντιάγο Καλατράβα, όπου οι 
φουτουριστικές γραμμές, οι λευκές επιφάνειες και τα υδάτινα στοιχεία συνθέτουν 
ένα από τα πιο εμβληματικά τοπία της σύγχρονης Ισπανίας. Εδώ η ομάδα μας θα 
έχει την ευκαιρία να θαυμάσει έναν χώρο μοναδικής αισθητικής και να γνωρίσει την 
ιδιαίτερη πολιτιστική του σημασία.Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς 
τον Καθεδρικό Ναό της Βαλένθια για εξωτερική επίσκεψη, ένα μνημείο στενά 
δεμένο με την ιστορία και τις παραδόσεις της πόλης. Ο ναός συνδέεται με τον θρύλο 
του Αγίου Δισκοπότηρου, προσφέροντας μια συναρπαστική αφορμή για να 
ανακαλύψουμε ιστορίες και θρύλους που συνοδεύουν τη μακραίωνη πορεία της 
Βαλένθια. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην περίφημη Κεντρική Αγορά (Mercado 
Central), μία από τις μεγαλύτερες καλυμμένες αγορές της Ευρώπης, εφόσον είναι 
ανοιχτή, όπου θα γνωρίσουμε από κοντά τη ζωντανή καθημερινότητα και τη 
γαστρονομική ταυτότητα της πόλης. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και το 
περίφημο Ανταλλακτήριο Μεταξιού (Lonja de la Seda), μνημείο Παγκόσμιας 
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Κληρονομιάς της UNESCO, το οποίο μαρτυρεί τη μεγάλη εμπορική ακμή της 
Βαλένθια κατά το παρελθόν. Για όσους το επιθυμούν, μπορεί να κανονιστεί είσοδος 
στο εσωτερικό με επιπλέον κόστος 4€ ανά άτομο. Η εκδρομή μας ολοκληρώνεται 
στους επιβλητικούς Πύργους των Σερράνος (Torres de Serranos), από όπου 
ζωντανεύει μπροστά μας η μεσαιωνική όψη της πόλης και η ιστορία των παλιών 
οχυρώσεών της. Μια όμορφη και ολοκληρωμένη γνωριμία με τη Βαλένθια, γεμάτη 
εικόνες, ιστορία και ατμόσφαιρα. 
 
ΣΚΟΤΕΙΝΟΤΕΡΟ ΣΗΜΕΙΟ ΒΑΛΕΑΡΙΚΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ – ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΟΥΡΑΝΟΥ / από 
23:00 έως 00:30 
Στάση πιο σκοτεινό σημείο της Βαλεαρικής Θάλασσας! Εκεί υπάρχει ελάχιστη ή 
μηδενική φωτορύπανση, μακριά από αστικά κέντρα και παράκτιες φωτισμένες 
ζώνες. Τέτοιες περιοχές βρίσκονται συνήθως στο ανοιχτό πέλαγος, ανάμεσα στις 
Βαλεαρίδες Νήσους και τις ανατολικές ακτές της Ισπανίας. 
 
Σε αυτά τα σημεία, ο νυχτερινός ουρανός εμφανίζεται εξαιρετικά καθαρός και 
σκοτεινός, επιτρέποντας την παρατήρηση χιλιάδων 
αστεριών, καθώς και του Γαλαξία, με γυμνό μάτι. Η 
απουσία τεχνητού φωτισμού και η μεγάλη 
απόσταση από κατοικημένες περιοχές καθιστούν 
τη Βαλεαρική Θάλασσα ένα από τα ιδανικά μέρη 
στη Μεσόγειο για αστροπαρατήρηση. 
 
6η Ημέρα: Πέμπτη 2 Ιουλίου 2026 
ΕΝ ΠΛΩ – COSTA PACIFICA 
 
Διασκέδαση με φόντο το απέραντο γαλάζιο!!!  
Σήμερα θα απολαύσουμε μια υπέροχη μέρα στη 
θάλασσα. Μια  πολύ καλή ευκαιρία για να 
γνωρίσουμε στο μέγιστο το υπέροχο Costa Pacifica 
ένα από τα ομορφότερα και  πιο σύγχρονα 
κρουαζιερόπλοια.  Μεταξύ άλλων θα έχουμε την 
ευκαιρία  να περιηγηθούμε στα καταστήματα η  να 
κάνουμε μια επίσκεψη στο SPA. Παρακαλώ σημειώστε ότι κάποιες δραστηριότητες 
ίσως να απαιτούν κάποιο έξτρα κόστος.  
 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ:  
ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΠΛΟΙΟΥ  
Υπάρχει η δυνατότητα να κάνουμε το «Γύρο του πλοίου»! Μια ξενάγηση εν πλώ που 
θα μας μεταφέρει σε πολλές από τις μη προσβάσιμες για επισκέπτες περιοχές του 
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πλοίου, μεταξύ άλλων και τη γέφυρα του πλοίου για να δούμε για τον τρόπο που 
πλοηγείται ένα κρουαζιερόπλοιο.  
 
7η Ημέρα: Παρασκευή 3 Ιουλίου 2026 
ΟΛΜΠΙΑ (ΣΑΡΔΗΝΙΑ / ΙΤΑΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 08:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 19:00 
 

 Στο βορειοανατολικό 
άκρο της Σαρδινίας, 
απλωμένη πάνω στον 
ομώνυμο κόλπο, η 
Όλμπια υποδέχεται 
τον επισκέπτη με τη 
φωτεινή μεσογειακή 
της ατμόσφαιρα, τις 
θαλασσινές εικόνες 
και την αυθεντική 
ιταλική γοητεία της. 
Θεωρείται μία από 
τις κύριες πύλες 
εισόδου του νησιού 
και σημαντικό κέντρο 

της περιοχής της Γκαλούρα, συνδυάζοντας τη ζωντάνια ενός σύγχρονου λιμανιού με 
τα ίχνη μιας μακραίωνης ιστορίας. Οι ρίζες της χάνονται στην αρχαιότητα, ενώ η 
πόλη γνώρισε περιόδους ακμής ήδη από τους ελληνικούς και ρωμαϊκούς χρόνους. 
Η σημερινή Όλμπια είναι μια πόλη που ενώνει αρμονικά το παρελθόν με το παρόν: 
κομψές πλατείες, παλιές εκκλησίες, θαλασσινά τοπία και ένας αέρας διακριτικής 
κοσμοπολίτικης ζωής συνθέτουν το πρόσωπό της. Από εδώ ανοίγεται ένας κόσμος 
γεμάτος γαλαζοπράσινα νερά, όμορφες ακτές και τοπία που αποκαλύπτουν τη 
φυσική ομορφιά της Σαρδινίας. Η Όλμπια δεν είναι απλώς ένας σταθμός του 
ταξιδιού, αλλά μια πρώτη, ζεστή γνωριμία με την ευγένεια, το φως και τη 
μεσογειακή ψυχή του νησιού. 
 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ:  
ΕΚΔΡΟΜΗ PORTO CERVO – SAN PANTALEO – COSTA SMERALDA 
Αναχώρηση από το λιμάνι της Όλμπια για μια υπέροχη διαδρομή στη 
φημισμένη Costa Smeralda, εκεί όπου η σαρδηνιακή φύση συναντά την 
κοσμοπολίτικη φινέτσα. Πρώτος μας σταθμός το λαμπερό Porto Cervo, με το κομψό 
του λιμάνι, την αριστοκρατική του ατμόσφαιρα και τις όμορφες γωνιές που 
αποπνέουν διακριτική πολυτέλεια. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το 
γραφικό San Pantaleo, ένα χωριό με αυθεντικό χαρακτήρα, πετρόχτιστη 
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αρχιτεκτονική, καλλιτεχνική αύρα και μοναδικό φυσικό τοπίο που αποκαλύπτει μια 
πιο γνήσια όψη της Σαρδινίας. Κατά την επιστροφή μας στην Όλμπια, θα έχουμε την 
ευκαιρία για έναν ευχάριστο περίπατο στην πόλη, γνωρίζοντας τη ζωντανή της 
ατμόσφαιρα, τις όμορφες πλατείες και το μεσογειακό της ταμπεραμέντο. Μια 
εκδρομή που συνδυάζει αρμονικά τη φυσική ομορφιά, την κοσμοπολίτικη λάμψη 
και την αυθεντική παράδοση της βορειοανατολικής Σαρδινίας. 
 
ΚΟΛΠΟΣ ΑΡΑΝΤΖΙ – ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΟΥΡΑΝΟΥ / από 19:15 έως 21:00 
 Πρόκειται για μια όμορφη παράκτια περιοχή στη Μεσόγειο Θάλασσα, γνωστή για 
τα καθαρά νερά και το φυσικό της τοπίο. Η περιοχή χαρακτηρίζεται από μικρούς 
όρμους, αμμώδεις παραλίες και ήρεμα νερά, ενώ αποτελεί δημοφιλή προορισμό για 
τουρισμό και θαλάσσιες δραστηριότητες. Χάρη στη σχετικά περιορισμένη αστική 

ανάπτυξη σε ορισμένα σημεία, ο κόλπος 
προσφέρει επίσης καλές συνθήκες για 
χαλάρωση και επαφή με τη φύση. 
 
Τη νύχτα, σε απομακρυσμένα σημεία του 
κόλπου, μπορεί κανείς να απολαύσει έναν 
αρκετά καθαρό και σκοτεινό ουρανό, 
κατάλληλο για παρατήρηση αστεριών, 
ιδιαίτερα μακριά από τεχνητά φώτα. 

 
8η Ημέρα: Σάββατο 4 Ιουλίου 2026 
ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ (ΙΤΑΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 08:00  
Άφιξη στο λιμάνι Τσιβιταβέκια της Ρώμης και αποβίβαση. 
 
ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ / (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
Μετάβαση προς το αεροδρόμιο της Ρώμης Φιουμιτσίνο ‘Λεονάρντο Ντα Βίντσι’.  
Παράδοση αποσκευών, έλεγχος διαβατηρίων και διαδικασίες αεροδρομίου. 
 
Πτήση με Sky Express (GQ-821) προς Αθήνα στις 13.00 με άφιξη στις 16.00. 
*Συνεχίζουμε με πτήσεις προς Θεσσαλονίκη ή άλλα αεροδρόμια της Ελλάδας. 
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ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στη ΔΥΤΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ

 

έως 7 Μαΐου

2κλινη Εσωτερική Καμπίνα: 

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Παράθυρο: 

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Μπαλκόνι: 

2κλινη Εσωτερική Καμπίνα: 

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Παράθυρο: 

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Μπαλκόνι: 

Κρατήσεις με προκαταβολή 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ σε

www.mariostravel.com info@mariostravel.com 

 
 

http://www.mariostravel.com/
mailto:info@mariostravel.com
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια με Sky Express  

• Απευθείας Πτήσεις (Αθήνα – Ρώμη /// Ρώμη – Αθήνα)  

• Μία (1) αποσκευή έως 20kg και μία (1) χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά το άτομο 

• Φόροι Αεροδρομίων 

• Μεταφορές από/προς λιμάνι/αεροδρόμιο  

• Διαμονή σε 2κλινη Καμπίνα 

• Λιμενικά Τέλη με κόστος €180 ανά άτομο 

• Πλήρης Διατροφή με Γεύματα σε Μπουφέ ή Σετ Μενού στα εστιατόρια του 
κρουαζιερόπλοιου (*Τα εστιατόρια Club & Samsara έχουν επιπλέον χρέωση) 

• Το Πρόγραμμα Διασκέδασης & ψυχαγωγίας  

• Γυμναστήριο 

• Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης 

• Φιλοδωρήματα για το πλοίο με κόστος €77 ανά άτομο  
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Κατανάλωση ποτών και αναψυκτικών  

• Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης 

• Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης 

• Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου 

• Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 
 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΤΙΚΩΝ 

• 90+ ημέρες πριν την αναχώρηση: 15% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 89-57 ημέρες πριν την αναχώρηση: 25% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 56-30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 29-15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 75% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 14 ή λιγότερες ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου 
 
ΠΤΗΣΕΙΣ με SKY Express 
27 Ιουνίου 2026: GQ-820 / ATH 10.55 – FCO 12.00  
4 Ιουλίου 2026: GQ-821 / FCO 13.00 – ATH 16.00 
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• Οι τιμές είναι κατ' άτομο σε ευρώ €, σε δίκλινη καμπίνα. 
Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 30% προκαταβολή της 
συνολικής αξίας της κράτησης και εξόφληση 30 ημέρες πριν την αναχώρηση 
της κρουαζιέρας. 

• Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα μικρότερο 
των 30 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση. 

• Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με τη πολιτική της εταιρίας, 
είναι απαραίτητο να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών 
όπως αυτά αναγράφονται στο Διαβατήριο / Ταυτότητα. Μπορείτε να 
ταξιδέψετε και με Ταυτότητα Νέου Τύπου με λατινικούς χαρακτήρες.  

• Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας 
(Ονοματεπώνυμο και Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή 
φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης. 

• Οι τιμές των αεροπορικών εισιτηρίων όπως επίσης και της κρουαζιέρας δεν 
είναι σταθερές. Είναι συνδεδεμένες με τη διαθεσιμότητα/ πληρότητα των 
αεροσκαφών και των κρουαζιερόπλοιων. 

• Η έγκαιρη κράτηση, σας εξασφαλίζει διαθεσιμότητα στην κρουαζιέρα και την 
κατηγορία καμπίνας που επιθυμείτε καθώς και στις αεροπορικές θέσεις σε 
ανταγωνιστικές τιμές. 

ΗΜΕΡΑ ΑΦΙΞΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
1. Τσιβιταβέκια, Ιταλία - 19.30 

2. Σαβόνα, Ιταλία 08.30 16.30 

3. Μασσαλία, Γαλλία 07.30 15.30 
4. Ίμπιζα, Ισπανία 13.20 21.00 

5. Βαλένθια, Ισπανία 08.00 16.00 
6. Εν Πλω - - 

7. Όλμπια, Ιταλία 08.00 19.00 

8. Τσιβιταβέκια, Ιταλία 08.00 - 
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Κατηγορία πλοίου: κλάση Concordia // Κατασκευή: 2009 // Λιμάνι έδρας: Γένοβα // 
Μήκος: 290 μέτρα // Χωρητικότητα: 114.288 GT // Ταχύτητα: 23 κόμβοι //  

Επιβάτες: 2.860 // Πλήρωμα: 1.110 // Γλώσσες επί του πλοίου: Αγγλικά, Ιταλικά, 
Γερμανικά // Νόμισμα: ευρώ-δολάριο ΗΠΑ (ανάλογα με την περιοχή ταξιδιού) // 

Διαδίκτυο: Starlink από το SpaceX και Wi-Fi (απαιτείται χρέωση) 
 

Το Costa Pacifica είναι ένα κρουαζιερόπλοιο τάξης Concordia class της Costa Cruises. 
Παραδόθηκε στη εταιρεία τον Μάιο του 2009. Πάνω στο πλοίο υπάρχουν μοναδικές 

παροχές όπως το Σπα Samsara και ολόκληρος ο κόσμος του PlayStation καθώς και 
συγκεκριμένος χώρος ο οποίος μπορεί να φιλοξενήσει κονσόλες PlayStation, τέλος 

υπάρχει το πρώτο δισκογραφικό στούντιο πάνω σε πλοίο. 
 

Το μόνο που πρέπει να φέρετε στο πλοίο είναι ο ενθουσιασμός σας, η αίσθηση της 
εξερεύνησης και η επιθυμία σας να χαλαρώσετε. Εμείς θα φροντίσουμε για όλα τα 

υπόλοιπα: η φιλοξενία στα κρουαζιερόπλοια της Costa είναι γνωστή και στις 5 
ηπείρους του πλανήτη. Στα πλοία μας θα βρείτε μια ευγενική και φιλική υποδοχή 
από ανθρώπους που προέρχονται από μέρη του κόσμου, όπου το να φιλοξενείς 

είναι τιμή και προνόμιο. 
 

Αφήστε το «πώς» σε εμάς. Με αυτόν τον τρόπο μπορείτε να απολαύσετε την 
ομορφιά των τοπίων που θέλετε να ανακαλύψετε, χωρίς να χρειάζεται να 

ανησυχείτε για τίποτα. Δεν είναι στη φύση μας να κάνουμε οικονομία σχετικά με την 
ποιότητα. Σας προσφέρουμε τρόπους να χαλαρώσετε, γκουρμέ κουζίνα και πολλούς 

διαφορετικούς και συναρπαστικούς τρόπους για να διασκεδάσετε. 
 
 
 

*
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Τι επιλογές υπάρχουν για τη βραδινή διασκέδαση στο κρουαζιερόπλοιο; 
Εκτός από το δείπνο το οποίο ανάγεται σε πραγματική βραδινή έξοδο, αμέσως μετά 
υπάρχουν αμέτρητες επιλογές διασκέδασης. Κεντρικά σαλόνια, τα περισσότερα σε 
μέγεθος θεάτρου, προσφέρουν μοναδικές παραγωγές, ζωντανή μουσική και 
παραστάσεις με χορευτικά συγκροτήματα και τραγουδιστές, με μοντέρνο και 
κλασικό ρεπερτόριο. Μικρότεροι χώροι με μοναδική εσωτερική διακόσμηση σε στυλ 
παμπ ή πιάνο μπαρ σας περιμένουν για ένα κοκτέιλ. Για όσους αντέχουν για 
μεταμεσονύκτια διασκέδαση και χορό, υπάρχει πάντοτε η ντισκοτέκ του πλοίου και 
το καζίνο για όσους θέλουν να προκαλέσουν τη τύχη τους. Για τους ρομαντικούς, 
ένας περίπατος στο κατάστρωμα κάτω από τα άστρα και στη γαλήνη της απέραντης 
θάλασσας είναι μοναδική ευκαιρία. 

Ανακαλύψτε τι σας κάνει ευτυχισμένους. 
Ένα πρωινό al fresco που σε γεμίζει ενέργεια. Απολαύστε ένα νέο χόμπι ή ένα καλό 
βιβλίο στη βιβλιοθήκη του πλοίου. Πάρτε μέρος σε ένα μάθημα μαγειρικής στο 
κατάστρωμα ή σε ένα μάθημα πιλάτες στο γυμναστήριο. Κάντε τζόκινγκ ή 
απολαύστε το ζεστό νερό του τζακούζι. Δεν χρειάζεται να επιλέξετε τώρα. Οι 
παροχές επί του πλοίου ταιριάζουν στις επιθυμίες και τις ανάγκες σας. Τα καλύτερα 
ιταλικά πιάτα, τοπικές συνταγές από τα λιμάνια που επισκέπτεστε και οι καλύτερες 
γεύσεις της διεθνούς γαστρονομίας. Κάθε ώρα της ημέρας μπορείτε να βρείτε κάτι 
για να ικανοποιήσει την γευστική περιέργειά σας. Είτε πρόκειται για ένα γρήγορο 
μεσημεριανό γεύμα στο μπουφέ, είτε για την ευχαρίστηση του να σας σερβίρουν 
στο κεντρικό εστιατόριο, είτε για την πιτσαρία που είναι ανοιχτή μέχρι αργά το 
βράδυ, είτε ακόμη ένα εορταστικό δείπνο ... Και για ένα πιο ρομαντικό και 
αποκλειστικό δείπνο μπορείτε να απολαύσετε ένα από τα ιδιαίτερα μενού των 
εστιατορίων Club και Samsara. 

Απολαύστε το θέαμα. 
Παρακολουθήστε μια διαφορετική παράσταση κάθε βράδυ στο εντυπωσιακό θέατρο 
του πλοίου: οι υπέροχες παραγωγές που θα δείτε θα σας κάνουν να νομίζετε ότι 
είστε σε Θέατρο του Μπρόντγουεϊ στην Νέα Υόρκη. Από την πλώρη έως την πρύμνη, 
ζωντανή μουσική σας συνοδεύει κατά την διάρκεια της διαδρομής σας. Το καζίνο 
είναι ανοιχτό μέχρι αργά το βράδυ. Απολαύστε νέες συγκινήσεις με την οικογένειά 
σας. Η νεροτσουλήθρα στην πισίνα. Γκολφ, ομαδικά παιχνίδια, αθλητικά τουρνουά, 
δημιουργικές τέχνες και μαθήματα χειροτεχνίας. Αυτά είναι μερικά μόνο από τα 
πράγματα που μπορούν να απολαύσουν οι ενήλικες. Στους χώρους του Squok Club 
τα παιδιά απασχολούνται με διάφορες δραστηριότητες σύμφωνα με την ηλικία τους 
είτε στο Mini Club (3-6 ετών) είτε στο Maxi Club (7-11 ετών). Γεμάτο δραστηριότητες 
είναι όλο το 24ωρο και για τα παιδιά στο Teen Junior (12-14ετών) και το Teen Club 
(15 -17ετών). 
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Καμπίνες CLASSIC 
Για εκείνους που τους αρέσει η αυθεντικότητα και θέλουν να αξιοποιήσουν στο 
έπακρο ότι έχει να προσφέρει μια κρουαζιέρα, η κατηγορία των καμπινών Classic 
είναι οι ιδανικές. Σε αυτήν την κατηγορία θα βρείτε τις πιο ελκυστικές τιμές που 
περιλαμβάνουν όλες τις στάνταρ υπηρεσίες και εγκαταστάσεις στο κρουαζιερόπλοιο. 

Καμπίνες PREMIUM 
Βρίσκονται σε προνομιούχες θέσεις σε όλα τα καταστρώματα των πλοίων, μπορείτε 
να απολαύσετε ειδικά προνόμια όπως το να επιλέξετε την σειρά που θέλετε να 
δειπνήσετε και να απολαύσετε το πρωινό σας και την υπηρεσία δωματίου όλη την 
ημέρα. Και οι 2 υπηρεσίες είναι δωρεάν και διαθέσιμες κατόπιν ζήτησης. 

SAMSARA 
Επιλέξτε μια Samsara καμπίνα για να απολαύσετε την εμπειρία της ολικής 
αναζωογόννησης κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας σας, με απεριόριστη πρόσβαση 
στις υπηρεσίες Spa και το εστιατόριο Samsara. Τα αποκλειστικά προνόμια που 
περιλαμβάνονται στο πακέτο για τις καμπίνες Samsara είναι: η υπέροχη 
ιεροτελεστία της παρασκευής τσαγιού, δύο θεραπείες αναζωογόννησης της 
αρεσκείας σας, δύο μαθήματα φυσικής κατάστασης και αυτοσυγκέντρωσης και δύο 
συνεδρίες με UVA σολάριουμ. Και φυσικά όλα τα προνόμια που υπάρχουν και για τις 
Premium καμπίνες. 

SUITE 
Πέρα από τις απολαύσεις και τα πλεονεκτήματα που απολαμβάνεις σε μια Premium 
καμπίνα, εδώ η καμπίνα είναι μεγαλύτερη, με αποκλειστικές υπηρεσίες όπως, 
προτεραιότητα στην επιβίβαση, τον προσωπικό σας μπάτλερ και ένα μπουκάλι με 
αφρώδη οίνο και νόστιμες λιχουδιές κατά την άφιξη στην σουίτα σας. Μπορείτε 
επίσης να δειπνήσετε στην πολυτελή καμπίνα σας, να απολαύσετε το τζακούζι και να 
διαλέξετε το δικό σας ανατομικό μαξιλάρι μέσω εξειδικευμένης υπηρεσίας. 
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ  
Οι εσωτερικές καμπίνες της βρίσκονται στα καταστρώματα 1, 2, 6, 7, 8, 9 & 10 και 
έχουν μέγεθος από 9 έως και 14 τμ ανάλογα με την επιλογή καταστρώματος.  
 
Παροχές: 

• Μπάνιο με ντουζ 

• Καναπές 

• Δορυφορικό Πιάτο/Σύνδεση 

• Χρηματοκιβώτιο 

• Τηλέφωνο 

• Ψυγείο 

• Κλιματισμός 

• Στεγνωτήρας μαλλιών 

• Εξυπηρέτηση Δωματίου 
 

 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ ΜΕ ΠΑΡΑΘΥΡΟ 
Οι εξωτερικές καμπίνες με παράθυρο  βρίσκονται στα καταστρώματα 1, 2, 6, 7, 9 & 
10 και έχουν μέγεθος από 13 έως και 19 τμ ανάλογα με την επιλογή καταστρώματος.  
 
Παροχές: 

• Μπάνιο με ντουζ 

• Καναπές 

• Δορυφορικό Πιάτο/Σύνδεση 

• Χρηματοκιβώτιο 

• Τηλέφωνο 

• Ψυγείο 

• Κλιματισμός 

• Στεγνωτήρας μαλλιών 

• Εξυπηρέτηση Δωματίου 
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ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ ΜΕ ΜΠΑΛΚΟΝΙ 
Οι εξωτερικές καμπίνες με μπαλκόνι  βρίσκονται στα καταστρώματα 6, 7, 8, 9, 10, 
11, 12 &13  και έχουν μέγεθος 13 τμ.  
 
Παροχές: 

• Μπάνιο με ντουζ 

• Καναπές 

• Δορυφορικό Πιάτο/Σύνδεση 

• Χρηματοκιβώτιο 

• Τηλέφωνο 

• Ψυγείο 

• Κλιματισμός 

• Στεγνωτήρας μαλλιών 

• Εξυπηρέτηση Δωματίου 
 
 

 
Το Costa Pacifica είναι ένα μεγάλο κρουαζιερόπλοιο της Costa και θεωρείται 

“floating resort”, με πολλές παροχές για διασκέδαση, χαλάρωση και 
δραστηριότητες. 

 
Βασικές παροχές Costa Pacifica 

• Φαγητό & Ποτό 
5 εστιατόρια (ιταλική κουζίνα, buffet κ.ά.)  
13 bars & lounges (cocktail bars, coffee/chocolate bar κ.λπ.)  
Πιτσαρία και gelateria (μερικά δωρεάν, άλλα extra)  
 

• Πισίνες & Spa 
3–4 πισίνες (μερικές με γυάλινη οροφή)  
5 jacuzzi  
Μεγάλο Samsara Spa (~6000 m²) με:  
σάουνες, χαμάμ  
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θαλασσοθεραπεία  
χώρους χαλάρωσης & θεραπείες  
 

• Διασκέδαση 
3ώροφο θέατρο με shows κάθε βράδυ  
Καζίνο, disco, lounges με live μουσική  
Μοναδικό στούντιο ηχογράφησης (φτιάχνεις δική σου μουσική!)  
Arcade / video games & προσομοιωτές (π.χ. Formula 1)  
 

• Δραστηριότητες & Fitness 
Πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο Technogym (συνήθως included)  
Yoga, pilates, fitness classes  
Γήπεδα sport & jogging track  
 

• Οικογένεια & παιδιά 
Kids club (Squok Club)  
Νεροτσουλήθρες & παιδικές πισίνες  
Δραστηριότητες για εφήβους  
 

• Άλλα 
Καταστήματα / duty free  
Βιβλιοθήκη  
17 decks συνολικά με χώρους για διαμονή, διασκέδαση και χαλάρωση  
 

• Extra χαρακτηριστικό 
Το πλοίο έχει concept “music ship”: 
μουσική παντού μέσα στο πλοίο  
διακόσμηση εμπνευσμένη από μουσική  
μαθήματα μουσικών οργάνων onboard  
 

    Συνοπτικά 
Το Costa Pacifica προσφέρει: 
*πολλές επιλογές φαγητού 
*έντονη νυχτερινή ζωή & shows 
*spa & χαλάρωση 
*δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες 
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